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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 1 (Innenstadt) 30.01.2020

Sachstand Umgestaltung Maternuskirchplatz
hier: Anfrage der Fraktion Bindnis90/Die Griinen vom 28.11.2019, TOP 6.2.2

Die Fraktion Biindnis90/Die Grlnen bittet um die Beantwortung folgender Fragen:
1. ,Wieist der aktuelle Stand zur Umgestaltung des Maternuskirchplatzes?*

Antwort der Verwaltung:
Die Planibergabe an die Bauabteilung ist im I. Quartal 2020 vorgesehen.

2. ,Gibt es schon konkrete Planungen flir den Beginn der Arbeiten auf dem Maternuskirchplatz?*

Antwort der Verwaltung:
Nach der Plantibergabe schliel3t sich die Vorbereitung der Vergabe mit dem Vergabeverfahren an.
Ein friihestmaoglicher Baubeginn ergibt sich dann ab dem IV. Quartal 2020.
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